
Onnittelut Äideille

toivottaa

Tervolan Osuuspankin väki

Avataan
17.5. Tervolassa
Marjamaan Puutarha

   kesäkukkia
   perennoja
   pensaita

Aukioloajat: ma-su 11-19

Meillä käyvät myös
Visa Electron ja pankkikortit.

Sirpa Kolmonen
Itäpuolentie 2246
95300 Tervola       p. 040 5367960

Sijainti: Tervolasta Itäpuolentietä 8 km Rovaniemen
suuntaan, pohjoisen Liimatan risteyksen kohdalta
oikealle. Ossaukselta 13 km Tervolaan.

-ValoimpulssihoidotLHE

* Ultraäänikasvohoito

* Parturi- ja kampaamo-
  palvelut

Puh. (016) 437 020
040-5255 669

ÄIDILLE LAHJAKORTTI
hemmotteleviin hoitoihin

* Jalkojenhoito

* Kiinteyttävät kasvohoidot
- Biodroga - Lift your skin
- Exuviance - Kultakasvohoito

* Kestopigmentointi
silmät, huulet, kulmat

* Biodroga ja Exuviance
ihonhoitotuotteet

varvaskorulla/kynsikorulla

Avoinna
ark. 9.00-18.00

Äideistä parhaimmalle....

LAHJAKORTTI esim.

Vuokko

Kauneushoitola

puh. 0400-537 581

Tiedustele - Käy

Soita

Käsien ja jalkojen parafiinihoitoon

Ylellinen-hemmotteleva Kultakaviaari -kasvohoito

Puhdistava-kiinteyttävä Ultraääni -kasvohoito

�

�

�

Välitön ja iloinen juhlaohjelma huipentui järjestötalon hyväksi toimineiden muistamiseen. Tervolan

Järjestöyhdistyksen puheenjohtaja Raimo Puikko (oik.), Pertti Keränen ja Markus Mustajärvi jakoi-

vat aktiiveille kunniakirjat ja ruusut.

Tervolan Järjestötalon
viisikymppistä juhlittiin riemukkaasti
Tervolan Järjestötalo täyttyi vap-

puaattona juhlijoista. Kauniissa

kevätillassa oli monta syytä juh-

lia; niistä päällimmäisenä oli jär-

jestötalon eli järkän viisikymppi-

sen täyttyminen. Toinen syy oli

tietysti odotettu kevään huipen-

nus: vappu.

Juhlassa tervehdyspuheen pitä-

nyt Vasemmistoliiton Lapin piirin

puheenjohtaja Pertti Keränen to-

tesi, että järjestötalo on tärkeä

paikka.

- Täällä visioidaan vaalit ja poh-

ditaan elämän ja yhteiskunnan

arvoja. Näiden seinien sisällä on

vahvasti läsnä työväen aate. Tätä

tunnetta ei muualta saa, Keränen

tunnelmoi ja valotti samalla va-

semmiston edessä olevia haastei-

ta ennen muuta tulevien vaalien

näkökulmasta.

- Hyvä elämänlaatu edellyttää

perusturvallisuutta, johon kuulu-

vat vapaus, tasa-arvo ja kestävä

kehitys. On tärkeätä, että meillä

on kosketuspinta kuntalaisiin.

Meidän pitää olla kuntalaisten sil-

missä luottamuksen arvoisia, Ke-

ränen korosti.

Juhlapuheen pitänyt kansan-

edustaja Markus Mustajärvi ko-

rosti, että näinä aikoina eletään

eriarvoistuneessa Suomessa. Po-

litiikan painopiste siirtyy hänen

mukaansa yhä selvemmin etelän

keskuksiin.

- Ensi kunnallisvaaleissa ratkais-

taan paljon, joten tavoitteet tulee

asettaa korkealle. Meidän on ky-

syttävä kaikilta poliitikoilta, hyväk-

syvätkö he nykyisen kuntakurjuu-

den, Mustajärvi muistutti.

Järjestötalon historiikin esitti

Mikko Ekorre. Hänen kokoa-

miensa tietojen mukaan järjestö-

talo avattiin osin vielä keskeneräi-

senä käyttöön vappuna 1958. Sitä

edelsi kova talkoorupeama.

- Metsä- ja Uittotyöväen para-

kilta, Tauriaisen vaarasta, tuotiin

seinälevyjä ja lattia. TVH:n parak-

ki tuotiin Lehmikummusta kevät-

talvella 1957 noin 20 hevosen ko-

lonnana rakennuspaikalle. Tavara-

lahjoituksia saatiin muiden muas-

sa Kemin osuuskaupalta, kauppi-

as Eino Postilta ja kauppias Rei-

no Ollitervolta. Monet Varejoen

asutustilalliset lahjoittivat puuta-

varaa, Ekorre valotti.

Ekorren mukaan omasta toimi-

talosta alettiin haaveilla jo 50-lu-

vun puolivälissä. Haaveen toteu-

tumista vauhditti Tervolan Järjes-

töyhdistyksen perustaminen. Yh-

teistyön sinetöivät Palovaaran

Vauhti, SKDL:n Tervolan Länsi-

puolen yhdistys, SKP:n Tervolan

osasto ja SNS:n Tervolan osasto.

- Tervolan Järjestötalon aikaan-

saaminen ja rakentaminen sekä

sen myöhempi kunnossapito ovat

osoitus mahtavasta talkootyöstä

ja aatteellisesta innostuksesta ja

sen kantavasta voimasta. Kun kai-

vattiin toimitaloa, se rakennettiin.

Kun rakennettiin toimitalo, se

haluttiin pitää myös kunnossa,

Mikko Ekorre totesi iloisin tun-

noin ja kiitteli kaikkia talkoisiin

osallistuneita.                           (JJ)

Museotie 13,  Tervola
TERVOLATALO

Ohjelmaa!

AlkuruokaAlkuruokaAlkuruokaAlkuruokaAlkuruoka: graavilohi, dijonsinap-
pikastike, matjessilli/punajuuri-
kakku, vihreä salaatti, majo-
neesipohjainen katkarapusa-
laatti, mozzarellajuustoa to-
maatti-basilikapedillä, hunaja-
marinoitua porsaanpaistia, tar-
tarkastike, lihahyytelö

PääruokaPääruokaPääruokaPääruokaPääruoka: *Miedosti savus-
tettua lohta, puolukkainen ker-
makastike, tilliperunat, haudutet-
tuja juureksia tai
*Linnapaistia, peruna-bataattimuusi, haudutettuja juureksia

Lapsille:Lapsille:Lapsille:Lapsille:Lapsille: Kuninkaanpojan vartaat ja ranskalaiset

Rieska, ruisleipä, vaalealeipä,
kotikalja, maito, vesi, mehu.

Alku- ja jälkiruoka noutopöydästä,
pääruoka pöytiin tarjoiltuna.

Menu yhtMenu yhtMenu yhtMenu yhtMenu yhteensäeensäeensäeensäeensä 23 euroa/hlö, 10 euroa/
lapset alle 12 v, alle 4 v ilmaiseksi

Äideille
ruusu

Kattaukset klo 12 ja 15
Pöytävaraukset
puh.  044-291 8011

ÄitienÄitienÄitienÄitienÄitienpäivpäivpäivpäivpäivälounas su 1älounas su 1älounas su 1älounas su 1älounas su 111111.5..5..5..5..5.

JälkiruokaJälkiruokaJälkiruokaJälkiruokaJälkiruoka: kahvi ja täytekakku-
buffet

Seuraava Jokiposti ilmestyy 22.5.  Aineisto ke 14.5. mennessä.

TERVOLA  *Keskustie, 95300 Tervola - Puh./fax (016) 436 102

...ja paljon muita malleja

Kaunotar Premium-
citypyörä, 7 vaiht.

Äidille

Ainotar
1 vaiht.

S3000 Hybridi, 24 vaiht.



Tervolan soittokunnassa Esa
oli mukana pikkupojasta lähtien.
Hän soitti bassoa ja tenoria, vii-
meksi baritonia.

- En saanut mitään koulutusta
soittohommiin. Silloinen kantto-
ri ja palopäällikkö Hannes Mäke-
lä antoi kerran torven käteeni ja
sanoi, että alapas puhallella tätä.
Siitä se lähti, ja antoisa harrastus
siitä tulikin.

Esa Bergman on tullut tunne-
tuksi ennen muuta nuorisoseura-
toiminnastaan. Hän on hoitanut
Tervolan Nuorisoseuran puheen-
johtajan pestiä vuodesta 1987 läh-
tien. Kuluneet kaksi vuosikym-
mentä ovat tienneet puheenjoh-
tajalle ja koko seuralle kovia haas-
teita; niistä merkittävin oli toimi-
talon monivuotinen remontti.

- Se oli suuri ponnistus, josta ei
olisi selvitty ilman kiitettävän run-
sasta ja ahkeraa talkoolaisten
joukkoa sekä talkoolaisten muo-
nituksesta huolehtivia emäntiä.
Talkoot tehtiin hirtehishuumoril-
la höystäen ja erittäin hyvässä
hengessä. Se oli samalla terapiaa
kaikille mukana olleille, Esa Berg-
man muistelee kiitollisena.

Hänen mukaansa tervolalaiset
ovat ottaneet isolla sydämellä

SEURAKUNTA TIEDOTTAA

www.tervolanseurakunta.fi

JOKIPOSTI2 8.5.2008

Hiljattain julkistetut kunnan
tilinpäätösluvut ovat kuntalaisten
silmissä mieluisaa luettavaa. Lu-
kemien valossa Tervolan kunnan
talous on paremmissa kantimissa
kuin vuosiin; monille tulevat var-
masti hyvien vuosien tulosnume-
rot mieleen.

Hallintojohtaja Marjatta Vaa-

joensuun mukaan Tervolan kun-
nan taloudenhoito toteutui vuon-
na 2007 huomattavasti talousar-
viossa ennakoitua paremmin. Ti-
linpäätöksen mukainen toiminta-
kate oli yli 430 000 euroa parempi
kuin talousarviossa.

Vuosikatetta viime vuodelta
kertyi muhkeat 1,6 miljoonaa eu-
roa, mikä on noin miljoona eu-
roa parempi kuin talousarvion
mukainen vuosikate-ennuste.
Toimintatuottoja ja verotuloja
kertyi 1,2 miljoonaa euroa budje-
toitua enemmän. Toimintamenot
kyettiin pitämään talousarvion
mukaisina.

- Vuoden 2007 tilinpäätöksen
perusteella lähtökohdat Tervolan
kunnan kehittämiselle ovat nyt
hyvät. Kunnan taseessa ei ole
kattamattomia alijäämiä, kunnal-
liset palvelut ovat laadukkaita ja
palveluverkko on kattava, Vaajo-
ensuu listaa.

Toki haasteita talouden näkö-

Tervolan talous nousi hyvien vuosien tasolle
kulmasta lähivuosille riittää, sillä
kunnan väestön määrä on alene-
maan päin. Väki myös ikääntyy,
mikä tuo paineita palveluvelvoit-
teisiin ja palvelutarpeiden muu-
toksiin.

- Suunnittelukauden aikana
toteutetaan yli 5 miljoonaan eu-
ron rakennusinvestointi. Hank-
keeseen sisältyy vanhusten palve-
luasumisen uudisrakentaminen ja
terveyskeskuksen peruskorjaus.
On tärkeää, että lähivuosina kye-
tään osoittamaan entistä enem-
män voimavaroja myös elinkeino-
jen kehittämiseen, Vaajoensuu
tähdentää.

Kunnan kokonaismenot viime
vuodelta olivat liki 27 miljoonaa
euroa ja kokonaistulot 27,7 mil-
joonaa euroa. Kokonaismenois-
ta toimintamenot haukkasivat
24,6 miljoonaa, missä oli kasvua
7,5 prosenttia edellisen vuoden
menoihin verrattuna. Henkilöstö-
menot nousivat edellisvuodesta
liki 11 prosenttia ja palveluiden
ostomenot lähes 6 prosenttia.

Toimintatuloja kerättiin 7,7 mil-
joonaa euroa. Verotuloja kertyi 9,9
miljoonaa euroa. Niitä saatiin 0,9
miljoonaa euroa ennakoitua
enemmän.

Käyttötalouden valtionosuu-
det olivat 8,6 miljoonaa euroa.

Viime vuonna kunta ei saanut
lainkaan harkinnanvaraisia rahoi-
tusavustuksia.

Kunnan tilikauden tulos viime
vuodelta oli 717 406 euroa ylijää-
mäinen. Sillä pystytään katta-
maan edellisvuoden liki 48 000
euron alijäämä, joten taseeseen
jää ylijäämää pyöreät 670 000 eu-
roa.

Investointien suhteen viime
vuosi oli välivuosi, jolloin inves-
tointeihin käytettiin vain 0,8 mil-
joonaa euroa. Lähivuosina inves-
tointeja onkin luvassa vanhojen
hyvien vuosien malliin.

Tervolan lainakanta laski viime
vuonna hiukan: 5,37 miljoonasta
eurosta 5,33 miljoonaan euroon.
Asukasta kohti lainaa oli tilivuo-
den päättyessä 1501 euroa, mikä
läänin mittakaavassa on varsin
vähän. Koko kuntakonsernia tar-
kasteltaessa luvut muuttuvat tun-
tuvasti: lainamäärä vuoden lopus-
sa oli 15 miljoonaa euroa, mikä
tekee asukasta kohti 4229 euroa.

Yhteenvetona voidaan todeta,
että Tervolan kunnan hyvä tilin-
päätös vuodelta 2007 perustuu
suurelta osin ennakoitua parem-
paan verotulojen kasvuun. Myös
toimintamenojen pysyminen ta-
lousarviossa ja toimintatulojen
kertyminen odotetusti myötävai-

kuttivat hyvään tulokseen.

Hallintokunnat ja kunnan hen-
kilöstö pystyivät tuottamaan laa-
dukkaat palvelut valtuuston
osoittamilla määrärahoilla.

Lapin kuntavertailussa Tervola
pärjäsi tuloksellaan varsin hyvin.
Läänissä ei ole Tervolan lisäksi
kuin kaksi kuntaa, joissa kertyi
vuosikatetta asukasta kohti yli 400
euroa: Inari (464 euroa) ja Simo
(463 euroa). Tervolan vertailulu-
ku on 454 euroa. Lapin kunnissa
vuosikate oli viime vuoden osalta
keskimäärin 200 euroa ja koko
maassa 381 euroa. Listan toises-
sa päässä on muiden muassa
Kemi (64 euroa).

Vuosikatteella ilmaistaan, kuin-
ka paljon kunnalla jää rahaa uu-
siin tai korvausinvestointeihin,
lainojen hoitamiseen ja pääoman
vahvistamiseen. Jos vuosikate on
negatiivinen, kunta joutuu otta-
maan lainaa jokapäiväiseen toi-
mintaan.

Toimintakate puolestaan il-
moittaa paljonko kunnan toimin-
tamenoista jää katettavaksi vero-
tuloilla ja valtionosuuksilla. Myyn-
ti- ja maksutuloilla sekä varsinai-
sen toiminnan tuotoilla  pystyt-
tiin kattamaan liki kolmannes toi-
mintamenoista.

T
ervolassa ensi parkaisunsa
päästänyt Esa Bergman on

henkeen ja vereen nuorisoseura-
mies. Jopa mielitietty, aviovaimo
Ulla-Maija, löytyi nuorisoseura-
talon hämärästä reilut 50 vuotta
sitten. Tätä ennen Esa oli jo muu-
taman vuoden kulkenut Tervolan
Nuorisoseuran riennoissa.

- Se oli tuo Esa aina hyväntuu-
linen ja punaposkinen. Siksi mie
siihen retkahdin, Ulla-Maija tun-
nustaa hymyssä suin.

Esa on hieman vaivautuneen
näköinen, mutta ilme kertoo aja-
tusten etsiytyvän hetkeksi kultai-
selle 50-luvulle. Silloin tehtiin tark-
ka raja työn ja vapaa-ajan välille.
Huvituksiin pääsi viikon lopulla,
jos oli tehnyt talon työt kunnolla.

- Olen ihan tavallisesta viljelijä-
perheestä lähtöisin, kolmanneksi
nuorin sisarusparvesta, johon
kuului viisi poikaa ja viisi tyttöä.
Vaikka meitä oli noin suuri jouk-
ko, töitä oli maatalossa jokaiselle
kädet täyteen. Onneksi harrastuk-
siakin arvostettiin ja niihin jäi so-
pivasti aikaa. Viihdyin palokunta-
pojissa ja Tervolan soittokunnas-
sa sekä sittemmin tanhuympyröis-
sä, Esa kertoo.

Vapaaehtoisessa palokunta-
työssä Bergman on viihtynyt ai-
van näihin päiviin asti. Kymme-
nien vuosien aikana hän on käy-
nyt kaikki VPK:n portaat ja tasot
läpi. Nykyään hänen kokemuk-
sensa on käytössä Tervolan VPK:n
varapuheenjohtajana.

Esa Bergman on ollut monessa mukana. Miehen ykkösharrastus

on nuorisoseuratyö. Virkistystä hän hakee riistamailta ja kalave-

siltä, joita Tervolassa riittää.

Nuorisoseuramiehellä ei ole luppoaikaa

nuorisoseuratalon omakseen ja
erilaisten toimintojen ja tapahtu-
mien tyyssijaksi.

- Alussa meillä ei ollut äyriäkään
rahaa, mutta nyt seuran talous on
kunnossa. Tervolan Nuorisoseu-
ra on elänyt murroksen vuodet
sinnikkäästi läpi. Valoa näkyy tun-
nelin päässä, mutta ainahan seu-
ratoiminnassa myös huolenaihei-

ta riittää. Tarvitsemme joukkoom-
me toimintojen vetäjiä.

Ensi viikon sunnuntaina juhli-
va Esa Bergman teki varsinaisen
leipätyönsä metsäalalla, pitkän
työrupeaman mm. työnjohtoteh-
tävissä. Työnantajina olivat Veit-
siluoto Oy ja Tapio.

Esa Bergman

70 vuotta 18.5.

N
äin Äitienpäivän lähestyessä muistui mieleeni eräs vuo-
sien takainen Äitien juhlapäivä. Äitienpäiväjuhlan jälkeen

menimme tyttären luo Liedakkalaan. Kerroin, että olimme ol-
leet kuuntelemassa kirkon menoja.

Nautin, kun kuulin taas. Ainoa, mitä en kuullut, oli eräs virsi.
Sitä ei tällä kertaa laulettu kirkossa eikä äitienpäiväjuhlassa. Tyt-
tärentytär ihmetteli, mikä virsi oli toivelistallani. Kerroin, että
sen virren olen itse nimennyt olemattomaksi. Taas minun oli
kerrottava “vanha juttu” lapsenlapselle.

- Se tapahtui silloin, kun oma äitisi oli pieni. Tai olihan se Kaisa
jo koulussa. Eräänä päivänä tulin työstä kotiin. Kaisa pyysi mi-
nua kuuntelemaan ulkoläksyä ja samalla kysäisi, että osaanko
minä äitienpäivävirren. ”Oi Jeesus, siunaa äitiä, suo rauhan, on-
nen päiviä” Väitin heti, ettei sellaista virttä ole olemassakaan.
Mutta olihan se virsikirjassa ja sävelkin oli minulle aivan tuttu.
Väinö Malmivaaran virsi vuodelta 1933. Joskin virsikirjan lisä-
vihkoon liitetty vasta v. 1963. Siitä lähtien olen osannut laulaa
virren ja se on toivelistalla yhä edelleen koskettavine kauniine
sanoineen. Myöskin edesmennyt anoppini piti näistä sanoista
“Kun äiti meitä palvelee ja puolestamme rukoilee, niin kuule
äidin huokaus ja huoliin anna lohdutus.”

Oman äitini toivelistalla tämä virsi ei koskaan voinut olla, kos-
ka virren sanat tulivat virsikirjaan vasta myöhemmin. Äiti siirtyi
ajasta ikuisuuteen vuoden 1962 tammikuussa ja Tyynemummo
heinäkuussa 1999.

Hyvää Äitienpäivää Kaikille!

Lahja Pihlajamaa

Hyvää äitienpäivää

Su 11.5. Messu Seurakuntakes-
kuksen kirkossa klo 10, johtaa
Heikki Holma. Amici Dei laulaa.
Messun jälkeen äitienpäiväjuh-
la seurakuntakeskuksessa.

Su 18.5. Sanajumalanpalvelus
Seurakuntakeskuksen kirkossa
klo 10, johtaa Aku Kähärä.

Viikkotoiminta:
To 8.5. Hartaus Kotikullerossa
klo 10.30. Raamattupiiri seura-
kuntakeskuksessa klo 18.

Ke 14.5. Hartaus Palvelutalolla
klo 13. Sairaalahartaus klo 14.

Ke 21.5. Sairaalahartaus klo 14.

MUSIIKKITYÖ:
Lasten laulu-ja musiikkikerho
torstaina 8.5. klo 15.30 seura-
kuntakeskuksessa.

Amici Dei-kuoron harjoitukset
keskiviikkoisin klo 16.30 seura-
kuntakeskuksessa.

Kirkkokuoron harjoitukset kes-
kiviikkoisin klo 18.30 seurakun-
takeskuksessa.

PYHÄKOULUTYÖ:
Kevätkauden viimeiset pyhä-
koulut:
To 8.5. Pyhäkoulu Louen ryhmik-
sellä klo 8.30.

Pe 9.5. Pyhäkoulu seurakunta-
keskuksessa klo 9.45.

PÄIVÄKERHOTYÖ:
Viikolla 20 ei ole päiväkerhoja
vaan kokoonnutaan yhteiseen
kevätjuhlaan keskiviikkona 14.5.

klo 17.30 seurakuntakeskuk-
seen. Tervetuloa!

DIAKONIATYÖ:
Eläkeläisten piirien leiripäivä
Törmävaaran leirikeskuksessa
to 15.5. klo 10-15. Päivän hinta
5 €, sisältää ruoan ja kahvit. Tak-
sikyydin saa ottaa, omavastuu 3
€, vähintään 5 hlöä/taksi.
Ilmoittautumiset ja lisätietoja
12.5. mennessä Elina, p. 050-
3470 004.

Näkövammaisten kevätretki Ke-
miin 20.5. Hinta 25 euroa, sisäl-
tää matkat, ruoan ja kahvit.

Ilmoittautumiset ja lisätiedot
30.4. mennessä Elina, p. 050-
4370 004.

LÄHETYSTYÖ:
Lähetyskirppis avoinna 12.5.
asti,  ma-pe klo 10-17.
Otamme vastaan mm puhtaita,
eheitä vaatteita. Mahdolliset tie-
dustelut Arja Heikkinen, p. 050-
437 0011. Huom! Pöytiä, tan-
koja mahd. vuokrata.

Ke 21.5. Lasten lähetyskerho
seurakuntakeskuksessa klo
15.30-17.30. Huom aika!

HUOM! Suuntana risti - Kansan-
lähetyspäivät 4.-6.7. Kajaanissa.
Suunnitteilla yhteinen matka
Kansanlähetyspäiville lähiseura-
kuntien kanssa. Ohjelmaa kai-
kenikäisille.
Matkan hinta 80,00 euroa/aikui-
nen, sisältää matkat+yöpymiset
hotellissa.
Ennakkoilmoittautumiset  Arjal-
le, p. 050-437 0011.

Yhteisvastuukeräys päättyi
Toimintakeskus oli Yhteisvas-

tuukeräyksen kohteena, mutta se
antoi itsekin tuntuvan panoksen
keräyksen hyväksi. Toimintakes-
kuksen porukan kanssa toteutet-
tiin muutaman tunnin mittainen
lipaskeräys kauppojen edustoilla
25.4. Päivä oli aurinkoinen, mut-
ta kylmä. Ihmisten sydämet kui-
tenkin lämpenivät keräysteemal-
le, ja lippaisiin kilahteli mukavasti
rahaa.

 (JJ)

Hilla Ojennus

 (JJ)

Tervolan seurakuntakeskukses-
sa pidettiin 21.4. yhteisvastuulou-
nas, jonka yhteydessä oli myös
kehitysvammaisten taidenäyttely,
joka oli avoinna 4.5. asti. Tuona
päivänä oli Yhteisvastuukeräyk-
sen kiitosjuhla; se alkoi Vanhassa
kirkossa pidettävällä ehtoollisju-
malanpalveluksella ja jatkui ruo-
kailulla seurakuntakeskuksessa.
Tilaisuus oli samalla seurakunnan
eläkeläispiirien kevätjuhla.

Tänä vuonna Tervolassa keräyk-
sen tulos luultavasti jää alhaisem-
maksi kuin viime vuonna, mutta
kenties sydämen ja ajatuksen ta-
solla siemen itää suuren sadon
tulevaisuudessa ja voimme paran-
taa lähimmäistemme sopeutumis-
ta yhteiskuntaan sekä kotimaas-
sa että ulkomailla. Lopullinen tu-
los selvinnee toukokuun lopulla
ja sen voi nähdä Tervolan seura-
kunnan kotisivuilta:
www.tervolanseurakunta.fi.
Seurakunnassa ja yhteiskunnas-

sa on tietty byrokratia, jonka rat-
taat kääntyvät tosi hitaasti. Tuki-
henkilöitä tarvitaan ja koulutusta
kehitysvammaisille henkilöille.
Mutta ennen kaikkea pitäisi ky-
syä kehitysvammaisilta ihmisiltä
itseltään, mitkä ovat haaveet ja
odotukset tulevaisuudelta?
Diakoni Elina Tepsan mukaan

keräysvaroilla pyritään luomaan
niitä yhteiskunnan rakenteita jot-
ka mahdollistavat tulevaisuudes-
sa kehitysvammaisen ihmisen
työllistymisen.

Otetaanko Tervolan kunnan
suunnitelmissa huomioon myös
nämä vähäosaiset, jotka eivät itse
välttämättä osaa tuoda kantaan-
sa esille? Monilla on liikunta- ja
muita esteitä, jotka olisi otettava
huomioon suunniteltaessa esim.
harrastus- ja vapaa-aikatiloja. Jos
Tervolassa yrittäjillä herää oma-
tunto auttamiseen ja haluaa työl-
listää vaikka yhden kehitysvam-
maisen nuoren, paras yhteistyöta-
ho tällä hetkellä on toimintakes-
kus. Siellä työllistämistarpeesta

osaa vastata kehitysvammahuol-
lon esimies Ulla-Maija Järvinen.
Lopuksi diakoni Elina Tepsa kiit-

tää kaikkia yhteisvastuutapahtu-
miin osallistuneita ja järjestelyis-
sä auttaneita ja toivoo, että yh-
teisvastuu jatkuu edelleen, vaik-
ka varsinainen keräys loppuukin.
Diakonian saralla on esim. van-
husten avustustyössä paljon tar-
vetta vapaaehtoistyöntekijöille.
Ottakaa yhteys Elinaan, jos halu-
atte auttaa lähimmäistänne.

Lapseni pojat ja tyttö

Olen pitänyt huolta teistä.
Haavoissani voisi kääntää veis-
tä.

Tätä mielessä usein kantaa:
osasinko rakkautta teille antaa?
Töitä tein kuin “hullu ja pöllö.”
Velkoja maksoin,  huolta kan-
noin.
Kaikkeni itsestä tähän annoin.

Monesti väsynyt olin tähän.
Leipää kotona ja ruokaa vähän.
Puhdas paita ja kiire aina.

Äidin runo äitienpäivänä

Äiti 74

Raskasta on nyt tuntea tässä:
Olisin ollut enemmän
leikkimässä
- antanut aikaa teille!

Nyt on aikaa – olen yksin.
Mitä vaikutti tämä?
Terveys meni, syyllisyys jäi!
Antakaa anteeksi minulle
vielä kerran.
Olette rakkaita monin verroin.
Mikä lie kerroin?
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Tervolan kunta myy tarjousten perusteella Kemijoen ranta-
alueelta n. 4900 m2:n suuruisen loma-asuntorakennuspaikan.

Rakennuspaikalla sijaitsee vanha heikkokuntoinen asuinrakennus ja
aittarakennus. Asuinrakennukseen on sähkö- ja vesiliittymät.

Vähimmäismyyntihinta on 25.000 €.

Rakennuspaikkaa ja myyntiä koskevat asiakirjat ovat saatavilla
Tervolan kunnanviraston neuvonnasta, puh. (016) 242 411.

Lisätietoja antaa
tekninen johtaja Veikko Kähkölä, puh. 0400-466 705.

Tarjoukset tulee jättää 23.5.2008 klo 15.00 mennessä
os. Tervolan kunta, Kunnanhallitus, Keskustie 81, 95300 Tervola.

Kuoreen merkintä  “RAKENNUSPAIKAN OSTOTARJOUS”.

Tervolan kunnalla on oikeus hyväksyä
tai hylätä saadut tarjoukset. Tervolan kunnanhallitus

MYYTÄVÄNÄ RAKENNUSPAIKKA
Kemijoen ranta-alueelta

VAPAA-AIKATOIMISTO TIEDOTTAA

Länsi-Pohjan jousikvartetti ja klarinetisti Micke Iso-
talo konsertoivat Kiviojalla, Arja ja Tapio Mommon tu-
vassa tiistaina 13.5. klo 19.00.

TUPAKONSERTTI

TERVOLAN AJANKOHTAISET
TAPAHTUMAT LÖYDÄT OSOITTEESTA

www.tervola.fi

tapahtumakalenteri

Jokiposti netissä www.tervola.fi

Vapaa pääsy!

Juhlapuhujana

kunnanjohtaja Mika Simoska.

Äitienpäivän juhla
sunnuntaina 11.5. Seurakunta-
salissa Messun jälkeen.

Lämpimästi tervetuloa!

KESÄN KENTTÄVUOROT
Kenttävuorot kirkonkylän hiekkakentälle ja keskusurheilu-
kentälle ovat haettavissa perjantaihin 16.5. mennessä
vapaa-ajansihteeriltä, puh. 242 465.
Tenniskentät ovat vapaasti käytettävissä ilman varauksia.

Vapaa-aikatoimi järjestää kaikenikäisille
(vauvasta vaariin)  päiväretken
RANUAN ELÄINPUISTOON lauantaina 7.6.

Lähtö kunnanviraston pihalta klo 9.00.  Retken hinnat: 25
€ (yli 15 v., aikuiset ja eläkeläiset), 15 € (4-14-v.) ja 6 € (0-3-
v.). Hinta sis. pääsylipun, ruokailun ravintola Jussanpirtissä
ja vakuutuksen.

Eläinpuiston lisäksi alueella mm. kotieläinpuisto, satupuisto,
autorata, kivipuisto, talutusratsastusta (erillinen maksu). Eläin-
puiston linnassa on useita myymälöitä.

Bussilastillinen nopeimpia ilmoittautujia mahtuu mukaan!
Ilmoittautumiset viimeistään 30.5. mennessä, puh. 242
465.

KIRJASTO ON SULJETTU

perjantaina 16.5.

Kirjastotoimenjohtaja

- Pahoittelemme häiriötä palvelussamme -

KIRJASTO TIEDOTTAA

Henkilökunnan opintoretken vuoksi

Tiekuntien mahdollisuudet saada valtionavustusta yk-

sityisteiden parantamishankkeisiin paranevat merkittä-

västi.

Vuonna 2009 aloitettavaksi suunniteltujen hankkeiden

avustushakemukset pyydetään toimittamaan tiepiirei-

hin 31.8.2008 mennessä.

Tiekuntien kannattaa nyt olla aktiivisia, koska valtion-

avustuksiin on käytettävissä entistä enemmän määrä-

rahoja. Hallituksen päättämät lisäsatsaukset tieverkkoon

mm. puunhankinnan edistämiseksi tuovat merkittävän

lisäyksen myös valtion yksityistieavustuksiin, jotka nou-

sevat 23 miljoonaan euroon vuosille 2009 - 2011.

Tyypillisiä yksityisteiden parantamishankkeita ovat esim.

siltojen ja rumpujen peruskorjaukset, tien routavauri-

oiden korjaaminen, tien kantavuutta ja kuivatusta pa-

rantavat hankkeet sekä liikenneturvallisuusperusteella

tehtävä parantaminen. Myös tulvavahingoista tai muusta

poikkeuksellisesta olosuhteesta johtuvan hankkeen

avustaminen on mahdollista. Hankkeet ovat laajuudel-

taan ja kustannuksiltaan hyvin erilaisia. Viime vuosina

Tiehallinto on avustanut noin 700 - 850 hanketta vuo-

sittain.

Tiehallinto kannustaa yksityisten teiden tiekuntia aloit-

tamaan hankkeiden suunnittelun hyvissä ajoin. Avus-

tushakemukset pyydetään toimittamaan tiepiireihin elo-

kuun loppuun mennessä.

Parantamisavustusta haetaan tiepiireiltä

Tiehallinto myöntää vuosittain tiekunnille harkinnan-

varaista valtionavustusta, joka on tarkoitettu valtion-

avustuskelpoisten yksityisteiden parantamishankkeisiin

ja erityiskohteiden kuten lossien ylläpitoon.

Tavanomaista, vuotuista yksityistien kunnossapitoa ei

tällä hetkellä avusteta. Valtionavustuksen osuus on 60 -

75 % parantamishankkeen hyväksytyistä kustannuksis-

ta.

Valtionavustuksen myöntämisen edellytyksenä on että

tie on Tiehallinnon päätöksellä todettu valtionavustus-

kelpoiseksi. Avustusta haetaan siltä tiepiiriltä, jonka alu-

eella yksityistie tai suurin osa tiestä sijaitsee. Hakemuk-

seen tulee liittää valtionavustuskelpoisuushakemus ja

parantamishakemus. Parantamishakemuksen tulee sisäl-

tää parantamishankkeen suunnitelma työselityksineen

ja kustannusarvio, tarvittavat lausunnot ja luvat sekä

parantamiskohteiden sijainti kartalla.

Ohjeita valtionavustuksen hakemisesta saa

internetistä www.tiehallinto.fi/yksityistiet, Tiehallinnon

asiakaspalvelusta, puh. 0206 90 303 sekä Lapin tiepii-

rissä yksityistieasiantuntijalta Jorma Kauppiselta, puh.

0204 22 3511.

YKSITYISTEIDEN

PARANTAMISEEN

kannattaa nyt satsata

Markku Isometsä, työpäällikkö

TERVOLAN KUNTA

Viime Jokipostissa uutisoitiin, että Tervolan kunnanhallitus päätti

muuttaa kunnan omistuksessa, “lepäämässä” oleva yhtiö River-

bank Oy hoitamaan kunnan elinkeinotoimen tehtäviä. Uutisessa

mainittiin myös, että olin jättänyt eriävän mielipiteen kunnanhalli-

tuksen päätöksestä. Sen vuoksi halua tässä näin julkisesti kertoa,

mihin tämä eriävä mielipiteeni perustuu.

En ole vastustanut elinkeinotoimen yhtiöittämistä, vaan ehdo-

tettua elinkeinoyhtiön liiketoimintasuunnitelmaa. Mielestäni yh-

tiön liiketoimintasuunnitelmaan olisi pitänyt saada yrityslähtöisempi

määrittely yhtiön tehtävistä ja tavoitteista Lisäksi vastustin päätök-

seen sisältyvää lisäkaneettia, että elinkeinoyhtiön vetovastuu an-

netaan jollekin kunnan virkamiehelle, oman toimen ohella hoidet-

tavaksi.

Kunnan elinkeinoasioiden kehittäminen on niin tärkeä ja laaja

asia, että tähän uuteen elinkeinoyhtiöön tarvitaan kokopäivätoi-

minen, ammattitaitoinen vetäjä.

Miksi nämä asiat ovat sitten tärkeitä?

Tervola on maatalousvoittoinen kunta ja työpaikkojen määrä maa-

taloudessa on vähentynyt jatkuvasti johtuen maatalouden raken-

nemuutoksesta ja koneellistumisesta. Tällainen kehitys näyttäisi

jatkuvan, joten sieltä ei uusia työpaikkoja ole odotettavissa. Tervo-

lassa väkiluku vähenee tasaista tahtia, mikä johtuu siitä, että nuo-

ria ihmisiä muuttaa jatkuvasti pois kunnasta, kun täältä ei löydy

heille mielekkäitä työpaikkoja.

Jos Tervolassa halutaan luoda uusia pysyviä työpaikkoja, olisi

kunnan elinkeinopolitiikan oltava sellaista, että kuntaan saataisiin

syntymään (tai siirtymään muualta) uusia yrityksiä. Siksi aktiivinen

elinkeinotoimen kehittäminen pitäisi mielestäni olla kunnan päät-

täjille ja ainakin kunnanjohtajalle tärkeä asia.  Ei sitä saisi jättää

jonkun virkamiehen toisen käden tehtäväksi.

Onnistuneesta kunnallisesta yrityspolitiikasta on hyvä esimerkki

Haaparannasta. Siellä kunta on aktiivisesti panostanut yrityksien

saamiseen kuntaan ja tulokset ovat nyt nähtävissä. Haaparanta oli

pieni taantuva kunta, jossa väkimäärä väheni aivan kuten Tervo-

lassakin. Nyt siellä on kunnan aktiivisen yrityspolitiikan ansiosta

saatu yrityksien määrä ja väkiluku käännettyä vahvaan kasvuun.

Tuomo Juntikka, DI

Kunnanhallituksen jäsen, sit.

Lausunto
elinkeinotoiminnan järjestämisestä

1.5.2008

Seuraava Jokiposti torstaina 22.5.
Aineisto jätettävä viimeistään ke 14.5.

Kansalaisopiston aktiiveja

muistettiin

Kansalaisopiston juhlassa jaetut ansiomerkit ovat lämmin kädenojennus puurtamisesta vapaan si-

vistystyön hyväksi.

Tervolan kansalaisopiston vii-

meisessä juhlassa, opiston 40-

vuotisjuhlassa 20.4. jaettiin yh-

deksälle ansioituneelle kansalais-

opistoihmiselle KTOL:n ansio-

merkit. Merkit jakoivat kunnan-

johtaja Mika Simoska ja valtuus-

ton puheenjohtaja Pertti Kerä-

nen.

Suunnittelijaopettaja Marjaana

Kamula Kummu, päätoiminen

musiikinopettaja Leelo Köngäs ja

tuntiopettaja Seppo Sankila sai-

Siunausta frendit!

Tutut ja ystävät riitelevät, sii-
hen sopeutuu, riitelemään,
mutta en lakkaa hämmästy-
mästä sitä, että on ihmisiä, jot-
ka karjuvat täysin vieraille;
onnettomia tietenkin, kuinkas
muuten; vaihtaisivat kuunva-
lon seteleiksi, eivät arvosta
kotipullaa, eivät itseään -  juo-
ruilevat niin että sijoittavat
ominaisuutensa toiseen -
eräänlaisia alkemisteja - on-
neksi he unohtuvat nopeasti;
lintujen kylvyn seuraamisen
jälkeen heille voi hymyillä
suopeasti.

vat 10-vuotisansiomerkin.

20 vuotta kansalaisopistotyötä

toivat ansiomerkin tuntiopettajil-

le Juha Joutulaiselle, Pirkko Kas-

alalle,  Mariaana Kolalle, Ali

Kolehmaiselle ja Jorma Tuokol-

le. Joutulainen on puurtanut eten-

kin liikunnan, kuorolaulun ja Ter-

musan parissa. Kasala on vetänyt

kuvataiteita, Kola kädentaitoja,

Kolehmainen soittokuntaa ja pu-

hallinsoittoryhmiä sekä Tuokko

sähköurkujen soitonopetusta.

Juhlassa luovutettiin yksi kultai-

nen KTOL:n ansiomerkki. Sen

sai kolme vuosikymmentä kestä-

neestä opistotyöstään kansalais-

opiston rehtori Terttu Vaarala. Ja-

kotehtävissä ollut kunnanval-

tuuston puheenjohtaja Pertti Ke-

ränen luonnehtikin pitkään va-

paan sivistystyön eri tehtävissä

toiminutta Vaaralaa “vapaan si-

vistystyön sankariksi.”

                                               (JJ)
Veikko Lindroos

30.4.2008
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Toimituskunta:

Juhani Jaakkola, Marjatta

Vaajoensuu, Hilkka Ollikkala

Sivunvalmistus:

Ofelix, Keminmaa

Painatus:

Tornion Kirjapaino Ky,  Tornio

Jakelu: Tervolan kunnan alueella

joka talouteen – jakajana Suomen

Posti Oy

Aineisto: Tiedotustoimisto Viestin-

täneuvos, Heikkiläntie 12, 94400 Ke-

minmaa,

mervi.hopia-jaakkola@pp.inet.fi

Toimitus ei vastaa pyytämättä tai tilaamatta

toimitetusta aineistosta.

Palstamillimetri 0,70 euroa = 70 snt

Järjestöilmoitukset 45 snt/pmm

Seuraavaan lehteen tulevan aineiston on ol-

tava toimituksessa (kts. aineisto) ilmesty-

mispäivää edeltävän viikon keskiviikkona.

Päätoimittaja Juhani Jaakkola,

puh. 040-547 7747

Tervolan alueen paikallislehti 11. vsk

www.icesteeloy.comICE Steel Oy

* Kaiverrukset * Kultaukset * Entisöinnit

Puh. 050-443 3652

Keskustie 47, 95300 Tervola

HAUTAKIVET

Meiltä myös: *Kivitasot *Kivitilaustyöt

T:mi Tapani Kaasila
- LVI-työt ja suunnitelmat
- Öljypoltintyöt
- Ilmastoinnin mittaus ja säätö

Puh. 040-548 1425, 95300 Tervola

Tervolan 4H-yhdistys

Lisätietoja ja ilmoittautumiset
12.5. mennessä, puh. 040-778 2573

Hoitoja, tuote-esittelyjä ja -myyntiä

Tervolan Jätehuolto Oy

puh. 040-513 4725

- Likakaivojen tyhjennykset -
- Roska-astioiden tyhjennys -

1 + 6 h. tila-auto.............. puh. 050 - 430 6006

1 + 8 h. bussi .................. puh. 050 - 430 6003

PEKAN PIRSSIT:

TAKSI

invavarustus

Nyt ajoon saatavana
kouluajoista vapaa

TERVOLA,  -puh. (016) 435 032

PUB-DISCO-RAVINTOLA

www.kultakurki.com

Perjantaina 16.5. ja

lauantaina 17.5.

KARAOKE-

TANSSIT

Perjantaina 9.5.

JEMMA GAALA

KARAOKEKISA

Tervetulua kaikin viettämhän meän kans

Esan 70-vuotissyntymäpäivää
Tervolan Nuorisoseurale

sunnuntaina 18.5. klo 12 alakain.

Maholliset muistamiset nuorisoseuratoiminnan
tueksi tilille:  546308 – 445

Tervolan Nuorisoseura ry

nuorisotiloissa 10.6. - 3.7.
tiistaisin ja torstaisin klo 15 - 16

(8 kokoontumista)

KESÄLIIKUNTARYHMIÄ AIKUISILLE

Molempiin ryhmiin tulee ilmoittautua ennakkoon 30.5.
mennessä, puh. 242 465. Ryhmiä ohjaa fysioterapeutti-
opiskelija Ulla Ahonen.

Voima- ja tasapainokurssi +55-vuotiaille

Kurssilla keskitytään ikääntyville tärkeisiin voimaharjoituksiin
sekä tasapainon kehittämiseen.

SAUVAKÄVELYKURSSI  työikäisille 10.6. - 3.7.
tiistaisin ja torstaisin klo 18.00-19.30  (8 kokoontumista).
Kokoontuminen keskusurheilukentän huoltorakennuksella.
Kurssilla keskitytään sauvakävelyn tekniikkaan, lajinmukai-
siin venytyksiin sekä oheisharjoituksiin.

Koivu, puh. 439 221

Meiltä  äitien-
päiväkakut

Vapaa-aikatoimisto

KEVÄTLEIRI 16. - 17.5.

Runsas valikoima

ruukkukukkia

Palvelemme: ma-pe klo 10 - 17,
lauantaina 10.5. klo   9 - 16
sunnuntaina 11.5. klo 12 - 15

Kukka- ja Hautauspalvelu K. Kreivi
Osuuspankin talo, puh. (016) 438 100, fax (016) 438 102

750

Muista äitiä 11.5.

HEMMOTTELUILTA
naisille pe 9.5. klo 18 - 21

Tervolatalolla

Kauniit kimput ja
asetelmat

esim.

RUUKKU-

RUUSU

BEGONIA 600

Kansalaisopiston tyttöjen lento-

pallojoukkue pelaa kautensa

päätökseksi ottelun Simolaisia

vastaan perjantaina 23.5. klo

18.00 koulukeskuksen salissa.

Otteluun on vapaa pääsy!  Jouk-

kue on viimeisiä kertoja tässä

kokoonpanossa, koska osa tytöis-

tä on lähdössä syksyllä opiskele-

maan muualle.

Toimintansa tukemisesta tytöt

ja Juha haluavat kiittää seuraavia

Kuvassa oikealta ylhäältä: Ainosilva Jurmu, Hanne Jurmu, Emilia

Oinas, Anni Laine, Hanna Salminen, Stiina Jurmu, Emilia Joutu-

lainen, Miia Kuusikoski ja Juha Joutulainen.

Tyttöjen lentopallo-ottelu
tahoja: Tervolan kansalaisopisto

ja vapaa-aikatoimi, Tolarock, Ra-

vintola Kultakurki, Tervolan O-

suuspankki, K-market Tervola,

Tervakuksa, Kiinteistötyöt Matti

Kupari, Kukka- ja hautauspalvelu

K. Kreivi,  SKE Tilineuvos, Kau-

neushoitola Vuokko, Tervolan

Konepaja ja Tenergia.

Lentopalloryhmän toiminta jat-

kuu taas syksyllä uuden Seutu-

opiston suojissa.

4H-yhdistyksen
avoimien ovien päivä

11. huhtikuuta perjantaipäivänä

vietettiin Tervolan 4H-yhdistyk-

sen uusien tilojen kunniaksi avoi-

mien ovien päivää. Päivän aikana

oli mahdollisuus kokeilla neula-

huovuttamista ja kiharapajujen

tekoa sekä osallistua metsävisaan,

jonka kiikkerät kysymykset aihe-

uttivatkin monelle suurta pään-

vaivaa. Lisäksi oli mahdollisuus

ostaa 4H-tuotteita, arpoja sekä

4H-nuorten tekemiä leivonnaisia

ja käsitöitä. Vieraat saivat myös

tutustua 4H-toiminnan historiaan

niin kertoen kuin lukien. Lisäksi

Topi-maskotti vieraili päivän aika-

na viihdyttämässä kävijöitä!

Tervolan 4H yhdistys kiittää kä-

vijöitä ja toivottaa mukavaa kevät-

tä kaikille!

P.P.

Topi-maskotti viihdytti kävijöitä.

Vuodesta 1997 kyläyhdistyksen puheenjohtajana toiminut Jouko

Ranta siirtyi hallituksen jäseneksi ja uudeksi puheenjohtajaksi valit-

tiin Sari Siivola.

Hallituksessa jatkavat Maija Ekorre sihteerinä, Arja Rensujeff ra-

hastonhoitajana. Muut hallituksen jäsenet Jouko Ranta, Eila For-

sell, Kyösti Hänninen, Eeva Hepoaho.

Kyläyhdistykseen saa yhteyden puh. 040-776 9691.

Tulokset: P6, 0,3 km 1) Antti

Mäki-Iso 2.49,8.

T6, 0,3 km 1) Tuuli Alamikkoter-

vo 2.00,7, 2) Tiia Ollitervo 2.53,3.

P8, 1 km 1) Henri Alamikkotervo

3.34,3, 2) Matti Keränen 4.09,7, 3)

Henri Mäkihalvari 4.17,0, 4) Olli

Palokangas 4.53,2.

P10, 2 km 1) Mikko Mäki-Iso

8.15,3, 2) Eerik Alamikkotervo

9.13,5.

T10, 2 km 1) Elina Peura 9.23,4, 2)

Milga Parkkila 10.59,9, 3) Marjaa-

na Tuisku 11.05, 4) Inka Palokan-

gas 13.11,5, 5) Katariina Ollitervo

16.08,6.

P12, 2 km 1) Aapo Mäki-Iso

6.58,2, 2) Teemu Lahti 8.01,4.

T12, 2 km 1) Iina Parkkila 8.45,7.

P14, 3 km 1) Niko Kupari 12.23,1.

T14, 3 km 1) Emma Mäki-Iso

10.33,3, 2)  Maaria Tuisku, 17.36,5.

P16, 3 km 1) Janne Keränen

 10.01,0.

M yleinen, 5 km 1) Pekka Niemi-

nen 14.25,6.

Tervolan Terävän

mestaruushiihdot 26.3.

Suurissa ja vähän pienemmissä kaupungeissa, vieraissa, vael-
sin nuoruudessani, ja voit uskoa, että olin yksin. Silti tässä

muukalai- suudessa oli onnea antava hehku; se kertoi varmasti
toisesta sydämestä, ja myöhemmin kuljin saman varmuuden
vallassa kookkaan koirani kanssa loputtomalta näyttävää as-
falttisuoraa; aurinko pani kaiken hehkumaan, pölysi ja väreili,
ja nyt olen yksinäisten majatalossa - täällä on kaikkea, en kai-
paa mitään, korkeintaan syvintä yksinäisyyden tunnetta, het-
keä ennen perilletuloa. Veikko Lindroos

Haave on rautanaula

Varejoen kyläyhdistys vaihtoi

puheenjohtajan vuosikokouksessaan 26.3.

Seuraava Jokiposti ilmestyy torstaina 22.5.
Aineisto toimitettava viimeistään ke 14.5.

JOKIPOSTI 8.5.2008YkkösOsoitteeton4

JHL TERVOLAN
YHDISTYS RY, OS. 556

Ohjelmassa kilpailuja ja leikkejä lapsille ja
aikuisille, ongintaa, poniajelua,

makkaranpaistoa, kahvitarjoilu.

- KAIKKI OVAT TERVETULLEITA -

Vietämme juhlapäivää
lauantaina 17.5.2008 klo 12.00 - 15.00

ULKOILMATAPAHTUMAN MERKEISSÄ
kunnanviraston piha-alueella

vuotta
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Lauantaina 10.5.

Sauli Kreivi orkestereineen

Lauantaina 10.5.

Sauli Kreivi orkestereineen

Su 11.5. klo 12.00 - 16.00

herkullinen

äitienpäivälounas

noutopöydästä

6 - 12-vuotiaille

Joka kerta tehdään yhteislenkki.


